

Коммунисты-популисты, или Раздать россиянам нефтедоллары!

Небывалой по своему отчаянию инициативой разразилась фракция КПРФ в Госдуме.

Депутаты от КПРФ внесли в нижнюю палату парламента законопроект о выплате россиянам части доходов бюджета, поступивших от добычи полезных ископаемых.

Согласно документу, в первый финансовый год после принятия закона 20 процентов платежей, поступивших в федеральный бюджет от пользователей недр, должны быть перераспределены в пользу граждан страны. И в каждом последующем году будет распределяться на 2 процента больше, чем в предыдущем.

Однако на нефтедоллары смогут претендовать не все. **Разработанный коммунистами законопроект предусматривает, что на долю доходов от недр могут претендовать люди, которые в текущем финансовом году официально работали не менее девяти месяцев.**

Также на свою долю смогут претендовать те, кто состоит на учете в центре занятости, но не получает пособие по безработице. И, наконец, свой кусочек пирога смогут получить пенсионеры с трудовым стажем не менее пяти лет.

По данным РИА «Новости», речь идет о выплатах в размере 10 тысяч рублей в год на каждого россиянина, попадающего в одну из категорий выше.

Фото: ИноСМИ

Правительство сказалo «нет»

Законодательная инициатива коммунистов не нашла одобрения в кабинете министров. Правительство дало отрицательное заключение, апеллируя к тому, что изменения выходят за рамки предмета правового регулирования закона о недрах, в который они вносятся.

Как разъяснили в кабинете министров, часть средств, полученных от платежей за пользование природными ресурсами, расходуется на обеспечение функций государства.

«Таким образом, право каждого гражданина на получение доходов от использования природных ресурсов реализуется посредством перечисленных расходов государства на обеспечение льгот и выплат, гарантируемых Конституцией России и федеральными законами», - говорится в заключении правительства.

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)